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СКАРГА 
на процедуру закупівлі, на рішення про обрання переможцем ТОВ 

"СНГ-КОМПЛЕКТ" у закупівлі Номер в ProzorroUA-2021-10-01-000575-c 
 

 
Замовником оголошено тендер Номер в ProzorroUA-2021-10-01-000575-c та 
обрано переможцем у вказаному тендері ТОВ «СНГ-КОМПЛЕКТ» згідно 
протоколу щодо прийняття рішення відповідальною особою від 25.10.2021 
року. 
Згідно даного протоколу, замовник зазначив, що «Пропозиція Учасника ТОВ 
"СНГ-КОМПЛЕКТ" є найбільш економічно вигідною за результатами 
проведеного аукціону в конкурсі. 
 
Згідно проведеного розгляду пропозиції, а також висновків підрозділу 
безпеки щодо перевірки контрагента наведених у складі службової записки 
від 25.10.21 встановлено відповідність пропозиції Учасника вимогам 
конкурсної документації та відсутність застережень щодо співпраці. 
 
Таким чином, відсутні будь-які підстави для відхилення, а отже слід 
визначити Учасника переможцем». 
 
Однак, вважаємо, що такі дії та рішення Замовника є незаконними та такими, 
що суперечать Порядку закупівель, так як учасником – переможцем не 
виконано вимоги конкурсної документації,  відповідно, у замовника були 
відсутні підстави для обрання переможцем ТОВ «СНГ-КОМПЛЕКТ». 
 
Згідно з п.3.1  конкурсної документації на оскаржувану закупівлю, Конкурсна 
пропозиція подається в електронному вигляді через електронну систему 
закупівель шляхом заповнення електронних форм з окремими полями, де 
зазначається інформація про загальну вартість пропозиції, інші критерії 
оцінки (у разі їхнього встановлення замовником), та завантаженням файлів 
передбачених вимогами даної конкурсної документації.  
Повний перелік документів, що вимагається у складі конкурсної 
пропозиції, наведений у Додатку 1. 
Згідно Додатку 1 до конкурсної документації, а саме згідно з п.1. Додатку 1, на 
підтвердження технічних вимог надаються додаткові документи, визначені  
Додатком 2.   
 



Так, згідно з Додатком 2 до конкурсної документації «Інформація про 

необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі», 

зазначено: Обов’язково паспорт. 

Тобто, згідно Додатку 2 визначено єдиний додатковий документ – паспорт на 
товар. Обраним Замовником переможцем такий документ завантажено на 
ЕТМ не було, відповідно, пропозиція даного учасника повинна була бути 
відхилена.  
 
Звертаємо увагу, що Переможець торгів під час подачі своєї комерційної 
пропозиції, до початку проведення аукціону НЕ НАДАВ жодного 
документу, який був передбачений умовами конкурсної документації, а 
на стадії «кваліфікація» зі значним проміжком часу надав далеко не весь 
перелік документів, які вимагалися конкурсною документацією, такий 
учасник правомірно повинен був бути дискваліфікований, однак 
Замовник, не зважаючи на такі суттєві порушення Переможця, все одно 
обрав дане товариство переможцем. 
 
Отже, Переможець обраний Замовником неправомірно, всупереч п.4.1 
конкурсної документації, згідно з яким Замовник відхиляє пропозицію 
учасника у наступних випадках: 
1) конкурсна пропозиція не відповідає вимогам Конкурсної документації 
та Учасник не виправив виявлені Замовником після розкриття конкурсних 
пропозицій невідповідності в інформації та/або документах, що подані ним у 
своїй пропозиції, протягом 24 годин з моменту повідомлення з вимогою про 
усунення таких невідповідностей; 
2) потенційний переможець Конкурсу відмовився від підписання 
Договору; 
3) потенційний переможець Конкурсу не надав документи, що вимагались 
Конкурсною документацією; 
 
Вважаємо, що такі дії Замовника свідчать про пов’язаність його з особою 
Переможця торгів, такими діями порушено принцип прозорості проведення 
торгів, допущено необ’єктивну оцінку пропозицій учасника торгів, надано 
перевагу учаснику торгів.  
 

На підставі викладеного, – 

ПРОСИМО: 

1. Зобов’язати Замовника скасувати рішення про обрання 

переможцем Товариство з обмеженою відповідальністю "СНГ-

КОМЛЕКТ» за закупівлею Номер в ProzorroUA-2021-10-01-000575-

cта перейти до розгляду пропозиції наступного учасника. 

 
Директор  
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